

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jaroslav Zámečník**, studijní obor Biologie - geografie

název posuzované práce: **Velkoplošná chráněná území vojvodství Podlasie-Polsko**

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Rozsah práce výrazně překračuje doporučení.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dostatečná s ohledem na bakalářský stupeň. Citace jsou váděny nedůsledně. Autor nedůsledně cituje a je zde množství převzatých informací bez citace.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je dostatečná. Umístění grafických příloh by bylo v hodnější přímo do textu.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

V práci není mnoho informací o systému ochrany přírody v Polsku případně srovnání s Českou republikou. V rámci lokalit NATURA 2000 se práce věnuje jen ptačím územím, druhá kategorie chybí. Proč autor provedl tuto selekci? Z jakého zdroje byly přejímány informace o rozlohách kategorií využití území ?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je sumarizace a překlad informací o vybraných chráněných územích v Polsku. Kladně lze hodnotit i autorův zájem o území a návštěva těchto území. Přínosné je také vytvoření html stránek s danou problematikou. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. nedůsledné citace použitých zdrojů.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 31.5.2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce